Absolutbelopp
Del 1 — Utan digitala verktyg
1. Berdkna vardet av uttrycken nedan

a) |12 —16| + 12| — | — 2| (1/0/0)

b) [=6+2] -2 —4]-| = 5] (1/0/0)

2. Los ekvationerna

a) |x| =5 (1/0/0)
b) |[x — 5| =3 (1/0/0)
c) lx+3|=6 (1/0/0)
3. Uppgiften nedan ar ifran ett gammalt nationellt prov. Los uppgiften. (1/0/0)

Pa tallinjen &r tva tal x; och x, markerade.
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Los ekvationerna

a) |5+ 4x| =2

b) [2x — 8| = —1

Markera l6sningarna till olikheten |5 + x| < 3 pa tallinjen nedan.
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Los ekvationen [x — 5| = |x + 2|
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L6s ekvationen |2 + 2x| = x grafiskt med hjélp av koordinatsystemet nedan
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Rita grafen till funktionen f(x) = [x — 1| + x + 1 i koordinatsystemet nedan
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Lés olikheten |[x + 1| - (x+ 1) - |[x—2| <0
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